

URBROJ: 103-DI-2024

Zagreb, 10. srpanj 2024.g.

Z A P I S N I K

46/11. sjednice Upravnog vijeća Centra za kulturu i informacije „Maksimir“, održane u Zagrebu u srijedu, 10. srpnja 2024.g. s početkom u 17:00 sati putem zooma po pozivu predsjednice UV-a od 04. srpnja 2024.g.

Prisutni članovi Upravnog vijeća:

1. Antonija Letinić - predsjednica UV-a
2. Iva Rem - zamjenica predsjednice UV-a
3. Anđela Hegedus – članica UV-a

Ostali prisutni: Lea Lovrenčić, vršiteljica dužnosti ravnateljice
Veselko Marić, tajnik

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika 45/10. sjednice UV-a održane 24. 06. 2024.g.
2. Financijsko izvješće i realizacija Financijskog plana za razdoblje siječanj-lipanj 2024.g.
3. Utvrđivanje Pročišćenog teksta Statuta CKIM-a
4. Prijedlog o promjeni naziva CKIM-a
5. Razno

Primjedbi na predloženi dnevni red nije bilo. Predsjedavajuća je nakon glasovanja utvrdila da je predloženi dnevni red sjednice JEDNOGLASNO prihvaćen.

Ad 1.) Usvajanje zapisnika 45/10. sjednice UV-a održane 24. lipnja 2024.g.

Zapisnik 45/10. sjednice Upravnog vijeća JEDNOGLASNO je usvojen.

Ad. 2.) Financijsko izvješće i realizacija Financijskog plana za razdoblje siječanj-lipanj 2024.g.

Predsjedavajuća poziva Anđelu Hegedus da predstavi financijsko izvješće i realizaciju Financijskog plana za razdoblje siječanj-lipanj 2024.g.

Andela Hegedus pojašnjava financijsko izvješće i realizaciju polugodišnjeg financijskog plana kroz Bilješke uz izvještaj, ukazuje na povećanje prihoda i rashoda za oko 30% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Napominje kako je do značajnog povećanja prihoda došlo zbog većih prihoda od prodaje ulaznica i pruženih usluga, povećanjem materijalnih prava zaposlenika te ukupnim povećanjim sredstava doznačenih od nadležnog Gradskog ureda za provedbu programa.

Nakon rasprave Upravno vijeće JEDNOGLASNO donosi

O D L U K U

Usvaja se Financijsko izvješće Centra za kulturu i informacije Maksimir za razdoblje siječanj-lipanj 2024.g

Ad. 3.) Utvrđivanje Pročišćenog teksta Statuta CKIM-a

Vršiteljica dužnosti ravnateljice predstavlja Pročišćeni tekst Statuta Centra za kulturu i informacije Maksimir te napominje kako je Pročišćeni tekst prethodno dostavljen na provjeru odvjetničkom uredu.

Upravno vijeće JEDNOGLASNO donosi

O D L U K U

Utvrđuje se Pročišćeni tekst Statuta Centra za kulturu i informacije Maksimir.

Ad. 4.) Prijedlog o promjeni naziva CKIM-a

Vršiteljica dužnosti ravnateljice informira da je od Gradskog ureda za kulturu i civilno društvo zaprimljen nacrt prijedloga Odluke o promjenio naziva ustanove te kako je zatraženo da ih do 17. kolovoza 2024.g. obavijestimo koji bi naziv imala ustanova ukoliko se odluči za promjenu sadašnjeg naziva.

Predsjedavajuća napominje kako je na razini Grada odlučeno da svi Centri za kulturu istovremeno obave promjenu naziva s ciljem usklađenja naziva ustanova.

Dogovoreno je da se o ovome organizira izjašnjavanje elektroničkim putem u narednom tjednu.

Ad. 4.) Razno

Vršiteljica dužnosti ravnateljice informira kako su izrađena polugodišnja izvješća o provedbi programa u razdoblju siječanj-lipanj 2024.g. te da se sutra predaju u Grad.

Ukazuje kako je proveden postupak utvrđivanja povrede obveza iz radnog odnosa i da je zaposleniku Tomislavu Vukovići izrečeno upozorenje zbog počinjenja povreda obveza iz radnog odnosa.

Upravno vijeće konstatira kako je Natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Centra za kulturu i informacije Maksimir otvoren do 27. kolovoza 2024.g. te da će se otvaranje zaprimljenih koverti s prijavama za Natječaj obavljati u tjednu od 02. do 06. rujna 2024.g.

Sjednica je završila u 18:00.

Zapisnik vodilo:


Veselko Mafić



